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✅Frissítés:
17:40-re befejezték a rendőrségi vizsgálatot Érd és Pusztaszabolcs között, így korlátozás nélkül megindulhatott a
vonatforgalom. Az utasoknak már nem kell pótlóbuszra átszállniuk. Fokozatosan csökkennek a késések, éjszaka
állhat helyre a menetrend a Budapest-Pusztaszabolcs-Pécs és a Székesfehérvár-Pusztaszabolcs vonalon.

 A Déli pályaudvarról Szombathelyre 17:30-kor elindult Bakony InterCity (IC 908) és a Székesfehérvárról a Déli
pályaudvarra 17:37-kor továbbinduló Tópart InterCity (IC 843) még megáll Velencén. Addig még közlekednek a
pótlóbuszok Velencétől Pusztaszabolcsig.

Köszönjük utasaink türelmét!

Előzmény:
Pusztaszabolcs és Érd között, 16:25-től pedig Nagytétény-Diósd és Érd között rendőrségi vizsgálat
(bombariadó) miatt mindkét vágányon szünetel a vonatforgalom. Az arra utazók számoljanak azzal, hogy vasárnap
délután és este a pusztaszabolcsi vonalon a pécsi, kaposvári InterCityk, az S40-es és
S42-es vonatok 30-60, esetenként 60-120 perccel hosszabb eljutási idővel közlekednek. A vasúttársaság 15-20 
pótlóbuszt szervezett az utasai minél gyorsabb eljuttatása érdekében.

Nagytétény-Diósd és Érd között 16:50-től a rendőrség engedélyezte a vonatközlekedést.

Forgalmi változások:

Érd és Pusztaszabolcs között az S40-es, S42-es személyvonatok helyett pótlóbuszok közlekednek
mindkét irányban. A buszok fokozatosan fognak forgalomba állni és indulni az állomásokról.
A pécsi InterCityk utasait Pusztaszabolcs és Velence között szállítják pótlóbuszok. Velencétől, illetve
Velencéig alkalmas vonattal utazhatnak az utasok a székesfehérvári vonalon. Velencén megállítják az
összes arra közlekedő vonatot, valamint azokon elfogadják a pécsi vonali InterCitykre érvényes
menetjegyeket is.

 

A Déli pályaudvarról Dunaújvárosba 16:50-kor induló S42-es vonat (4236) nem közlekedik; Kelenföld és
Pusztaszabolcs, illetve Pusztaszabolcs és Dunaújváros között is pótlóbusz szállítja az utasokat.
A Keleti pályaudvarról Pécsre 15:53-kor induló Mecsek InterCity (IC 806) Székesfehérvár-
Pusztaszabolcs irányú kerülővel és hosszabb menetidővel közlekedik. (Pusztaszabolcsig nem követhető
a vonatinformációs térképen.)

A Kaposvárról a Keleti pályaudvarra tartó, Simontornyáról 13:36-kor továbbindult Kresz Géza InterCity (IC
825) utasait pótlóbuszok szállítják Velencéig.
A Keleti pályaudvarról Pécsre 13:53-kor induló Mecsek InterCity (IC 814) Székesfehérvár-
Pusztaszabolcs irányú kerülővel (dízelvontatással) és hosszabb menetidővel közlekedik. (Pusztaszabolcsig
nem követhető a vonatinformációs térképen.)
A Keleti pályaudvarról Pécsre 13:53-kor induló Mecsek InterCity (IC 814)
Székesfehérvár-Pusztaszabolcs irányú kerülővel és hosszabb menetidővel közlekedik.
A Pécsről a Keleti pályaudvarra 13:14-kor elindult Mecsek InterCity (IC 815) utasait Sárbogárdon átszállítják
az onnan 15:01-kor Székesfehérvárra továbbinduló Gemenc InterRégióra. Székesfehérvárról alkalmas
vonattal utazhatnak Budapest felé.
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Kora délután ismeretlen személy bombafenyegetésről tett bejelentést a rendőrségnél.

 

Székesfehérvár-Pusztaszabolcs vonal

A Pusztaszabolcsról Székesfehérvárra 18:03-kor és a Székesfehérvárról Pusztaszabolcsra 19:20-kor induló
S440-es vonat (34118, 34111) helyett pótlóbusz közlekedik.

A pótlóbusz a felsorolt helyeken áll meg:

Székesfehérvár vasútállomás
Seregélyes, Jánosmajor
Seregélyes, Kastély utca
Seregélyes (Szőlőhegy), iskola
Zichyújfalu, vasútállomás
Pusztaszabolcs vasútállomás

 

A Pusztaszabolcsról Székesfehérvárra 16:04-kor induló S440-es vonat (34136) nem közlekedik.

Az utasai Velencéig pótlóbusszal, onnan pedig bármely vonattal eljutnak Székesfehérvárra.

A Székesfehérvárról Pusztaszabolcsra 17:17-kor induló S440-es vonat (34143) helyett pótlóbusz közlekedik.

 

 
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/erd-es-pusztaszabolcs-kozott-szunetel-forgalom-rendorsegi-
intezkedes-miatt 
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